I. megoldas: A, B és C kozlései fliggetlenek egymdastol — ezt nem érinti az, hogy C-é megegyezik A-éval —
koztiik csak az elbeszélének az a kozlése ad kapcsolatot, hogy C' a legfiatalabb; igy a kozlésekkel egyeltre kiilon-
kiilon foglalkozhatunk. Minthogy szdmrendszerek alapszamairél, valamint szamjegyeirél van szé, ezek kimondatlanul
is természetes szamok.

Az A altal hasznalt legkisebb szamot a-val, alapszamot b-vel jelolve

a-b+(a+2)=(a+4)(a+6),

ahol a + 2 is szamjegy, tehat a + 2 < b. Ebbél

b a? 4+ 9a + 22 :a+9+g
a a
csak ugy lehet egész, ha a osztdja 22-nek. Innen
a = 1-gyel a b= 32-es rendszer 13 szadma, 35=05-7,
a= 2-vel ab=22es 24 48 =6-8,
a=11-gyel ab=22-es (11)(13) 255 =15-17,
a=22-vel ab=32-es ” (22)(24) 728 = 26 - 28

adodik A és C lehetséges életkoranak; az utobbi kettérsl nyilvan nem lehet sz6, és mivel C' a fiatalabb kett&jiik koziil,
azért A 48 és C' 35 éves.
Hasonléan B legkisebb hasznélt szaméat c-vel, alapszamat d-vel jelolve

c-d+(c+1)=(c+2)(c+3), (c+1<d)

2+ 4c+5 )
ﬂ:c+4+_,
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Innen c = l-gyel a d = 10-es rendszer 12 szama, 12 = 3 - 4,

c¢=>5-tel ad=10-es rendszer 56 szama, 56 = 7- 8
adodik B korara. Eletkornak mindkett6 elfogadhaté, mivel azonban C a legfiatalabb, azért B 56 éves. B szérakozottsiga
nem abban mutatkozik, hogy hibas adatot k6zol, hanem hogy a megallapodas ellenére a tizes szamrendszert hasznalta.

Gati Pal (Pécs, Nagy Lajos g. L. o. t.)

II. megoldas: A fenti eredményekhez probélgatassal is eljuthatunk. A és C esetében legkisebb szdmnak 1-et véve
a 13 roviditéshez van olyan alapszdm, amelyben ez 5 - 7-et jelent, éspedig (5-7—3) : 1 = 32 (az 5 - 7 szambol elvettiik a
magasabb egységbe nem foglalt 3-at és igy visszamaradt az alapszam 1-szerese). Hasonl6an 24 = 6 -8-bol alapszamnak
(6-8 —4) : 2 =22 adodik, ez és a 48 éves életkor elfogadhat6. Ellenben a 35 = 7-9, 46 = 8- 10, 57 = 9 - 11,
68 = 10 - 12 feltevések tort alapszdmot adnanak, ami nem hasznalhat6; nagyobb szamokkal pedig az ismert maximélis
emberi életkor tilhaladasa miatt felesleges probalkozni.

B esetében tobb hasonlé probét kell végezniink, de csak a latott 10 és 56 fogadhatoé el.
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